



2019年5月29日

各位

会社名 株式会社東京きらぼしフィナンシャルグループ
 代表者名 代表取締役社長 味岡 桂三
 コード番号 7173 東証第一部
 問合せ先 経営企画部長 澁谷 浩
 (TEL 03-5341-4301)

(訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月14日に公表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の決算説明資料の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

○訂正箇所 (訂正箇所には下線を付して表示しております。)

【2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)】

・2019年3月期 決算説明資料

Ⅱ. 貸出金等の状況

7. 貸出金・預金残高等の状況

⑥店舗及び役職員の状況 (説明資料12ページ)

(訂正前)

(単位：店、人)

	2019年 3月末	2018年	2018年 3月末
		3月末比	
国内本支店 (含む出張所)	164	—	164
東京都	124	—	124
神奈川県	36	—	36
その他	4	—	4
役職員数	<u>2,970</u>	<u>△162</u>	3,132
役員数	15	△13	28
職員数	<u>2,955</u>	<u>△149</u>	3,104

(訂正後)

(単位：店、人)

	2019年 3月末	2018年	2018年 3月末
		3月末比	
国内本支店 (含む出張所)	164	—	164
東京都	124	—	124
神奈川県	36	—	36
その他	4	—	4
役職員数	<u>2,918</u>	<u>△214</u>	3,132
役員数	15	△13	28
職員数	<u>2,903</u>	<u>△201</u>	3,104

以上